



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.11.2017

№ 389-р

**Про оголошення конкурсу на заміщення
вакантної посади директора комунального
підприємства «Архітектура і кадастр»**

Відповідно до ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Положенням про порядок укладання і розірвання контракту з керівником підприємства, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Комсомольська, та здійснення контролю за виконанням умов контракту, затвердженим рішенням дев'ятої сесії Комсомольської міської ради Полтавської області сьомого скликання від 19.04.2016 «Про застосування контрактної форми трудового договору з керівником підприємства, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Комсомольська»:

1. Оголосити конкурс на заміщення вакантної посади директора комунального підприємства «Архітектура і кадастр».

2. Утворити конкурсну комісію у складі:

Чуприна О.А. – перший заступник міського голови, голова комісії;

Муха Ю.М. – заступник міського голови, заступник голови комісії;

Веселова О.М. – завідувач сектору економічного аналізу та планування відділу економічного аналізу та контролю департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, секретар комісії.

Члени комісії:

Євстропова О.В. – начальник відділу містобудівного кадастру та земельних відносин, заступник начальника управління архітектури і містобудування Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області;

Кириченко Л.В. – начальник управління архітектури і містобудування Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області;

Овчиннікова О.В. – директор департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області;

Пятіна В.М. – начальник відділу економічного аналізу та контролю департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області;

Таран О.П. – начальник юридичного відділу виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області;

Гаврилюк А.С. – депутат міської ради, голова постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів (за згодою).

3. Конкурсній комісії провести конкурс на заміщення вакантної посади директора комунального підприємства «Архітектура і кадастр» в строк до 15.01.2018.

Перший заступник міського голови

(підписано)

О.А. Чуприна